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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Odebrat komentář z dokumentu PDF
 Odeberte nepotřebné komentáře, razítka a vodoznaky z PDF dokumentů
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
    Vyberte soubor  
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   *Nahráním souborů nebo používáním naší služby souhlasíte s našimi   Podmínkami služby   a   Ochrana osobních údajů  
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    Pomocí této aplikace můžete snadno odebrat komentáře z dokumentu PDF. Nejprve se ale podívejme, co jsou komentáře v dokumentu PDF a kdy jsou použity? Nejčastěji se komentáře v dokumentu PDF přidávají pomocí poznámek, vodoznaky, razítka atd. Se přidávají pomocí poznámek. V tomto případě lze v komentáři použít nejen text, ale také multimediální obsah nebo grafiku (podtržení, zvýraznění oblasti textu). 
 Dovolte mi popsat vám případ, kdy potřebujete aplikaci na odstraňování komentářů. Například jste obdrželi dokument s komentáři od vašich kolegů PDF, musíte tyto komentáře smazat a předat tento dokument vaší správě. V takovém případě vám pomůže aplikace pro odebrání komentářů z dokumentu PDF. Otevřete stránku této aplikace, vyberte zdrojový soubor, ze kterého chcete odebrat komentáře, a klikněte na tlačítko „odebrat“. Za chvíli obdržíte PDF dokument bez komentářů a anotací. 
 Aplikace pro odstraňování komentářů z PDF dokumentů funguje online prostřednictvím libovolného populárního prohlížeče na jakékoli platformě Windows, MacOs, Linux nebo Android. Vaše dokumenty jsou uloženy v našem zabezpečeném úložišti po dobu 24 hodin a poté automaticky odstraněny. Chcete-li dokumenty okamžitě odstranit, jednoduše klikněte na tlačítko pro odstranění v okně s výsledky stahování. 
   	Odstranit anotaci z PDF dokumentu 
	Podporované dokumenty: PDF, PDF/A, PDF/UA 
	Okamžité stažení nebo odeslání výsledného souboru jako přílohu e-mailu

 
   
 Jak odebrat poznámky ze souboru PDF pomocí Aspose.PDF Annotation
  	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubor PDF nebo přetáhněte soubor PDF. 
	Váš soubor PDF bude automaticky vykreslen, aby se odstranily poznámky. 
	Odkaz ke stažení souboru PDF bude dostupný okamžitě po odebrání anotací. 
	Můžete také poslat odkaz na soubor PDF na vaši e-mailovou adresu. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Jak mohu odstranit komentáře z dokumentu PDF?
  Nejprve musíte přidat soubor: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „ODSTRANIT“. Soubory výsledků si můžete stáhnout po dokončení zpracování dokumentů PDF. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá odstranění komentářů z PDF?
  Tato aplikace funguje rychle. Komentáře z PDF můžete odstranit během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné odstranit komentáře z PDF pomocí bezplatné aplikace?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení výsledných souborů bude k dispozici okamžitě po zpracování. Nahrané soubory odstraníme po 24 hodinách a odkazy ke stažení přestanou fungovat po tomto časovém období. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Odstranění komentářů je naprosto bezpečné. 

	 💻 Mohu odstranit komentáře z PDF na Mac OS, Android nebo Linux?
  Naše aplikace PDF Odstranit komentáře funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 

	 🌐 Jaký prohlížeč bych měl použít k odstranění komentářů z PDF?
  Můžete použít libovolný moderní prohlížeč k odstranění komentářů z PDF, například Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Rychlá a snadná poznámka
 Nahrajte svůj dokument a klikněte na tlačítko „Odstranit“. Odkaz ke stažení získáte, jakmile budou anotace odstraněny.. 

   
 
 Odstranění poznámek odkudkoli
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Kvalita poznámek
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
 
 
   	 
	 
	

 	Home 
	Products 
	Free Support 
	Free Consulting 
	Blog 
	Websites 
	About

   © Aspose Pty Ltd 2001-2023. All Rights Reserved.  
	Privacy Policy 
	  Terms of Service  
	 Contact

  
 
